



В номере: **СТР. 5**
Мужская болезнь варикоцеле

Внимание!
СМС - голосование!
СТР. 2 - 5

«Собачий»
вопрос
СТР. 5



Сражение за кубок КВН

Кубок на судейском столе заманчиво поблёскивал бликами победы и как бы заряжал участников КВН на максимум позитива и юмора. Горящие глаза и смелые улыбки красноречиво говорили о том, что уступить никто не собирается. Голос ведущей торжественно объявил начало, и команды скрылись за кулисами, готовясь выстрелить в зрительный зал очередными шутками и получить в ответ взрывы смеха и дружные аплодисменты.

КВН, состоявшийся в с. Кома 8 декабря, собрал в этот раз только две команды (на снимке) - «Училки» Турунтаевской гимназии и «Комадуклуб» села Кома. Остальные команды (из Мостовки и Гурулёва) не смогли в этот раз поучаствовать, но возможность наверстать упущенное у них сохранилась.

Приветствие, носившее название «Привет, это мы!» порадовало зрителей интересными сюжетами и яркими шутками обеих команд. И гимназия, и Кома держались достойно, показав яркие номера и выступления. В следующих трёх конкурсах - «Разминке», «Фристайле» и «Стеме-экспромте» - проверялась на прочность способность команд к импровизации. И команды не подвели. В «Разминке» нужно было придумать максимально остроумный комментарий к фотографии, «Фристайл» включал в себя смешные ответы на вопросы, задаваемые ведущей. В конкурсе «Сте-

экспромт» командам дано было задание за отведённое время изобразить ситуацию, указанную на картинке. Дстойно справившись с этими испытаниями, участники перешли к самому важному заключительному конкурсу «Музыкальное домашнее задание». «Училки» порадовали зрителей прекрасно исполненными песнями и интересным сюжетом. «Комадуклуб» продемонстрировал необычные художественные решения, оригинальные идеи и режиссёрские задумки.

Пришло время огласить результаты, и команды вышли на сцену, чтобы услышать решение судей. Кроме заветного кубка, у жюри в запасе были ещё и различные номинации, которые они разделили между командами. Дипломы «За оригинальность» и «Самая интеллектуальная команда» достались команде «Училки». Команда «Комадуклуб» получила номинацию «Лучшее художественное и музыкальное исполнение номеров». Отделом по делам молодёжи, физической культуры и спорту районной администрации, который и затеял всё это действо, была выражена благодарность администрации Итанцинского сельского поселения и коллективу ДК «Огонёк», в котором проходили игры. Ответственный момент, барабанная дробь - и победителем становится команда «Комадуклуб», которой и достаётся кубок от отдела по делам молодёжи, физической культуры и спорту.

Следующие подобные игры пройдут в марте 2012 года. Команд ожидается гораздо больше, а значит, зрителям снова будет весело и интересно. Борьба за звание лучшей команды КВН района не утихает, и доказать это становится всё сложнее. Но поклонникам жанра всегда будет на что посмотреть, пока у нас есть азартные и остроумные люди.

Владимир ПАШИНЮК.

ДОРОГИЕ НАШИ ЧИТАТЕЛИ!

Очень просим обратить ваше внимание на то, что написано ниже. Очень просим не остаться равнодушными, очень просим помочь. У всех нас есть дети и внуки - маленькие, дорогие существа, светлые, милые, непосредственные, без которых мы не представляем свою жизнь. И никто из нас, слышите, никто из нас, не застрахован от подобной беды.

Юленька тяжело больна. Её родители вот уже несколько лет героически борются за здоровье девочки. Сейчас они находятся в израильской клинике, где им обещают помочь. Денег катастрофически не хватает, и они обращаются к нам, своим землякам. В мире есть такая закономерность: сегодня поможем мы - завтра помогут нам...

ЮЛЯ ЖДЁТ НАШУ ПОМОЩЬ!

Наша землячка, девочка из Турции, перенесшая операцию по пересадке костного мозга в клинике Хадасса Эйн Карем в Иерусалиме нуждается в материальной и моральной поддержке для продолжения лечения. Подробная информация на её сайте www.lifejulia.ru.

Юлечка - добрый и жизнерадостный ребенок, который хочет и дальше познавать этот мир, видеть краски жизни.

Вы можете помочь ей в этом, не оставаясь равнодушными.

Реквизиты для денежных переводов:

1. Номер кошелька вебмани: **R398389734706**
2. Номер счета яндекс - деньги: **410011180890417**
3. Филиал Бурятского ОСБ 8601/0107 Сбербанк России г. Улан-Удэ,

4. Корр. счета банка получателя платежа
30101810400000000604

БИК: **048142604**, ИНН/КПП банка **7707083893/032302001**, ОГРН **1100300000316**

5. Международная карта Сбербанк Маэстро лицевой счет **40817810309167607224**, номер карты **5469 0900 1014 2101**. Срок действия карты до 05.2014 г. Михайлова Маргарита Алексеевна.

Контакты для связи:

Телефон Маргариты в Улан-Удэ +79025621768
Телефон Маргариты в Иерусалиме +972523122577
Телефон Сергея в Улан-Удэ +79025628857
Мама Юли: Маргарита Михайлова, Юля: в Контакте, Одноклассниках: E-mail: ritulia19@mail.ru

ПРОСИМ ДРУЗЕЙ И ПРОСТО ВЫХОДЦЕВ ИЗ ПРИБАЙКАЛЬЯ И БУРЯТИИ - ПО ВОЗМОЖНОСТИ, ПРОТЯНИТЕ РУКУ ПОМОЩИ РЕБЕНКУ!!! ЗАРАНЕЕ БЛАГОДАРИМ!!!



ОТВЕТ ТУРКИНЦАМ

Во исполнение протокола общего собрания граждан с. Турка по обсуждению актуальных проблем, возникших в связи со строительством автодороги и созданием ОЭЗ ТРТ «Байкальская гавань», от 22.09.2011 г. Минтранс РБ сообщает, что в 2012 году за счет средств Дорожного фонда Республики Бурятия предусмотрено выделение средств на:

- установку светофоров в п. Турка на автомобильной дороге Улан-Удэ - Турунтаево - Курумкан - Новый Уоян (в том числе разработка проектно-сметной документации) - 3,0 млн. руб.;

- устройство линии электроосвещения ВЛ-6 кВт по п. Турка на км 167+900-км 169+800 автомобильной дороги Улан-Удэ - Турунтаево - Курумкан - Новый Уоян (в том числе разработка проектно-сметной документации) - 4,93 млн. руб.;

- устройство остановочных площадок на км 168+800 (слева) и дополнительных съездов во дворы п. Турка автомобильной дороги Улан-Удэ - Турунтаево - Курумкан - Новый Уоян (в том числе разработка проектно-сметной документации) - 2,6 млн. руб.

И.о. министра транспорта, энергетики и дорожного хозяйства РБ Е.С. ГОРЮНОВ.



В Таловке обновился ФАП

Врачебная амбулатория в Таловке давно требовала ремонта, и вот, наконец, это свершилось. Все кабинеты отремонтированы, старые окна заменены на современные стеклопакеты. Врачей и пациентов теперь обогревает новая система отопления, радуют глаз потолки, стены, полы. Прививочный и процедурный кабинеты отвечают всем требованиям и стандартам; новая сантехника, обновлённые санузлы - всё будет служить на благо жителей Таловки.

Такой ремонт стал возможен благодаря федеральной программе модернизации здравоохранения, в рамках которой и проходил ремонт медицинских учреждений по всему району. Всего из федеральных средств в этом году было выделено 7 миллионов рублей, которые были вложены в вышеупомянутую Таловскую амбулаторию, а также были проведены ремонтные работы в медицинских учреждениях в Татаурове, Ильинке, Гурулёво, Кике. Кроме того, на сэкономленные деньги были обшиты наружные стены в Татауровской амбулатории и заменены окна в центральной районной больнице.

«В будущем году мы планируем отремонтировать ФАПы в Нестерово и Котокеле, - говорит главный врач Прибайкальской ЦРБ А.Т. Мацкевич, - а также врачебную амбулаторию на станции Татаурово».

В Таловскую же амбулаторию, уже на деньги из районного бюджета недавно была приобретена мебель, как заключительный штрих общего ремонта. Сейчас в амбулатории работают два врача, две медсестры, одна акушерка, санитарка и водитель. В среднем, в день в учреждении бывает до 50 пациентов. Теперь в обновлённом здании и врачам работать будет лучше, и пациентам - лечиться.

Наш корр.

Турнир по баскетболу

24 декабря в с. Старое Татаурово пройдёт 5-й районный турнир по баскетболу среди мужских команд, посвященный памяти Селиверстова П.А. Начало в 11.00 часов.

ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ!

РАСЦЕНКИ НА ПУБЛИКАЦИЮ АГИТАЦИОННЫХ МАТЕРИАЛОВ В ГАЗЕТЕ «ПРИБАЙКАЛЕЦ»

Стоимость публикации агитационных предвыборных материалов по выбору Президента Российской Федерации на страницах газеты «Прибайкалец» составляет:

1. Первая страница - 30 руб. за 1 кв. см газетной площади.
2. Внутренняя страница - 20 руб. за 1 кв. см газетной площади.